
-12532 -12542

Collettori rotanti
Economici

Collettori rotanti
Prestazioni elevate

BMRTN

H
0 

  
-0

.1

H
0 

  
-0

.1

H
0 

  
-0

.1

P.C.D
4-d

P.C.D
4-d

P.C.D
3-d

d1H9

d1H9

d1H9

d1
H9

d 1
H9

d 1
H9

D h
7

D h
7

D h
7

S

S

S

F

F

F

d2

d2

d2

T

T

T

A
B E Px3

L

A
B E Px5

L

A
B E Px7

L

4-M 7-M

6-M 11-M

8-M 14-M

Numero di circuiti 4

Numero di circuiti 6

Numero di circuiti 8

Codice componente - Nominale

BMRTN4 - M5

Finecorsa rotazione

Tubo pneumatico (Lato fisso)

Collettore rotante

Tubo pneumatico (Lato rotante)

Tavola

Codice componente

BMRTY4

2
3
8

5

8

1
9

Lato fisso

Lato rotante

0

7

6

4

QSchema strutturale

 N. Nome componente MMateriale
1 Flangia di montaggio Lega di alluminio
2 Copertura corpo lato fisso Acciaio inox
3 Supporto cuscinetto Acciaio inox
4 Guarnizione Gomma nitrilica
5 Lato fisso Lega di alluminio
6 Lato rotante Lega di alluminio
7 Guarnizione Gomma nitrilica
8 Cuscinetto Acciaio per cuscinetti
9 Grano di riferimento Acciaio per cuscinetti

0 Tappo M5: Ottone
R1/8: Acciaio inox

QCaratteristiche
• Utilizzabili per tubazioni su parti rotanti quali le tavole.
• Il cuscinetto è incorporato per consentire elevata rigidità e rotazione con 
attrito ridotto.
• �La porzione di guarnizione è ora dotata di una struttura ad attrito ridotto che 
garantisce perdite d'aria contenute.
QPrecauzioni per l'uso
Utilizzare aria pulita pretrattata tramite essiccatore o filtro. (Non utilizzare olio 
sintetico contenente solventi chimici e organici o aria contenente sale e gas 
corrosivi. Possono causare danni e malfunzionamenti.)
QMetodo di installazione
La porzione superiore del lato fisso deve essere progettata con un mezzo di 
arresto della rotazione che si adatti all'apparecchiatura e garantisca la flot-
tazione. Un carico eccessivo sull'albero lato rotazione può provocare danni e 
perdite d'aria.

Finecorsa rotazione

Flottante

Lato fisso

Lato rotante * Non può mantenere il vuoto.

Fluido applicabile Aria senza olio
Temp. ambiente di esercizio 5~60°C

Angolo di rotazione Senza fine
Gamma di pressioni d'esercizio -100kPa~0.7MPa *

QSpecifiche

* La quantità di perdite ammessa è il valore alla spedizione dalla fabbrica.�  EPer ordini superiori ai valori indicati, richiedere un preventivo.

Codice componente Nomi-
nale

Misura filettatu-
ra 
M

L Dh7 T A B E P d P.C.D d1H9 d2 F H S
Velocità di rota-
zione ammessa 

(min-1)

Coppia di 
rotazione 
(N • m)

Area minima 
sezione 
(mm2)

Tappo accessorio
 (Misura x 
Quantità)

Quantità di per-
dite ammessa * 

(cm3/min)

Mas-
sa (g)

Prezzo unitario

Tipo Numero di circuiti 1 ~ 3 pz.

BMRTN

4
M5 M5x0.8 prof. 5 72 45

4

10 15 12.5 10

4.5

36

3 prof. 3 4

16 24 26 350 0.05 4.9 M5x3 pz. 11 110
1 Rc1/8 94 60 12.5 20.5 15.5 13.5 49 22.5 35 38 240 0.07 12.5 R1/8x3 pz. 13 280

6
M5 M5x0.8 prof. 5 93.5 53 10 15 13 10 45 20.5 32 34 240 0.12 4.9 M5x5 pz. 13 160
1 Rc1/8 122.5 70 12.5 20.5 17.5 13.5 58 27 41 44 170 0.17 12.5 R1/8x5 pz. 15 500

8
M5 M5x0.8 prof. 5 118 60 11 16 16 10 49 22.5 36 38 200 0.2 4.9 M5x6 pz. 15 380
1 Rc1/8 156 80 7 16 24 17.5 13.5 5.5 67 4 prof. 4 5 31 46 48 � 140 0.4 12.5 R1/8x6 pz. 16 900

ETest delle perdite: 0 perdite a 100 giri/min, a temperatura ambiente (i valori indicati sono misurati, non garantiti.)
EPer ordini superiori ai valori indicati, controllare con WOS.

Codice componente Velocità di rotazione 
ammessa (min-1)

Coppia di 
rotazione (N ∙ m)

Area minima sezione 
(mm2)

Massa 
(g)

Prezzo unitario
Tipo Numero di circuiti 1 ~ 5 pz.

BMRTY
2

350
0.07

8.55
65

4 0.08 85

BMRTY
Numero di circuiti 2

Numero di circuiti 4

24

24

4-Ø4.2
Ø25

51

3
14

.5
33

.5

10

7

26
.8

10

Ø42

23 (Misura esagono)

2-M5

4-M5

Ø8.5 prof. 0.5

Ø8.5 prof. 0.5

14
.5

7

4-M5

7-M5

24

24

4-Ø4.2

Ø25

3

71
53

.5

10
26

.8
10

Ø42

23 (Misura esagono)

Ø8.5 prof. 0.5

Ø8.5 prof. 0.5 E�Tappi non inclusi. 
Utilizzare MPLGN a P.1398.

Fluido applicabile Aria compressa
Temp. ambiente di esercizio 5~70°C
Angolo di rotazione Senza fine

Gamma di pressioni d'esercizio 0~0.7MPa

QSpecifiche

 N. Nome componente MMateriale STrattamento superficie

1 Corpo principale EN AW-2017 Equiv. Anodizzato trasparente

2 Involucro EN AW-2017 Equiv. Anodizzato trasparente

3 Guarnizione Gomma nitrilica -
4 Ghiera Resina acetalica -
5 Tappo SUS-XM7 -
6 Anello sicur. EN 1.4301 Equiv. -

QSchema strutturale

4

5

3

2

1

6

BMRTY Lato fisso (finecorsa antirotazione)

TavolaPortagomma
P.1398 SRTN#N

La parte superiore ruota quando la parte inferiore (flangia) è fissa.

QCaratteristiche
• �Utilizzabili per tubazioni su parti rotanti quali le tavole.
• �La rotazione fluida e le minori perdite d'aria sono ottenute grazie all'appli-
cazione di una guarnizione a basso attrito.

• �Ciascun circuito è separato, a favore di una maggiore stabilità della portata.

QPrecauzioni per l'uso
Utilizzare aria pulita pretrattata tramite essiccatore o filtro. (Non 
utilizzare olio sintetico contenente solventi chimici e organici o aria 
contenente sale e gas corrosivi. Possono causare danni e malfun-
zionamenti.)

QMetodo di installazione
La porzione superiore del lato fisso deve essere progettata con un mezzo di arre-
sto della rotazione che si adatti all'apparecchiatura e garantisca la flottazione. Un 
carico eccessivo sull'albero lato rotazione può provocare danni e perdite d'aria.


